

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

OTROS PODERES ADJUDICADORES

- 48713** *Corrección de errores anuncio de Gestión de Infraestructuras Sanitarias del Principado de Asturias, S.A.U. (Gispasa) para la licitación de las obras de jardinería y trasplante de arbolado del nuevo Hospital Universitario Central de Asturias.*

En el anuncio de Gestión de Infraestructuras Sanitarias del Principado de Asturias, S.A.U. (GISPASA), para la licitación de de las obras de jardinería y trasplante de arbolado del nuevo Hospital Universitario Central de Asturias, publicado en el BOE de fecha 13 de diciembre de 2013, se ha de corregir la siguiente información:

En el apartado 5. Presupuesto base de licitación:

a) Importe neto: 1.555.307,15 euros. Importe total: 1.881.921,65 euros.

Ha de aparecer la siguiente información:

5. Presupuesto base de licitación:

a) Importe neto: 1.465.307,15 euros. Importe total: 1.773.021,66 euros

En el apartado 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación, en lugar de:

a) Fecha límite de presentación: 23 de diciembre de 2013, a las 14:00 horas.

Ha de aparecer la siguiente información:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 30 de diciembre de 2013, a las 14:00 horas.

En el apartado 9. Apertura de ofertas, en lugar de:

d) Fecha y hora: 8 de enero de 2014, a las 10:00 horas.

Ha de aparecer la siguiente información:

9. Apertura de ofertas:

d) Fecha y hora: 14 de enero de 2014, a las 10:00 horas

Oviedo, 20 de diciembre de 2013.- El Director-Gerente, Alfonso de Carlos Muñoz.

ID: A130071147-1